

中国风景 芝香真情
一品景芝

鲁能残阵备战 “齐鲁德比”

崔鹏跟队训练状态不错

本报讯(记者 胡建明 实习生 焦心怡) 在鲁能泰山遭遇打击的时候,鲁能球迷一直在坚定不移地支持着这支队伍。7月24日是鲁能泰山队的公开训练日,这一次又有一百多人到鲁能训练基地为心爱的球队加油助威。让大家感到遗憾的是,因为伤病的原因,安塔尔、皮斯库利奇都没有参加训练。

安塔尔曾经在足协杯对阵天津泰达队的比赛中复出过,但随后他缺席了鲁能客场挑战大连阿尔滨队的比赛。因为担心会加重安塔尔的伤情,滕卡特已经表示,在本周六进行的齐鲁德比中,他不会再派安塔尔上场。“皮斯库利奇有些小伤,他现在只能在力量房进行训练。我现在也无法确定皮斯库利奇能否参加周六的比赛,毕竟现在只是周二,还需要根据他随后的恢复情况来看。”滕卡特说。

在大比分负于大连阿尔滨队之后,滕卡特的情绪多少有些不好,在训练场上,他表情非常严肃。不过,在训练结束后,他还是主动和媒体进行了沟通,这在以往还是比较少见的。据滕卡特介绍,球队在从大连回到济南之

后,马上就对那一场惨败进行了总结:“希望通过总结,我们能在今后做得更好。我希望我们以后能够赢5场输1场,如果这样我们的成绩肯定会非常不错。我们应该用一种乐观积极的态度去看待问题,而不是悲观地去考虑问题。”

让滕卡特感到高兴的是,鲁能中场悍将崔鹏已经开始正式跟随一队进行训练,如果不出意外,本周末的齐鲁德比,崔鹏将进入18人大名单。“崔鹏最近的状态不错,这也是他能够回到一线队的原因所在,让我高兴的是,他的体重也减了很多,他为此也付出了很大的努力。”对于崔鹏的回归,滕卡特表示了欢迎。

训练中,崔鹏表现得非常积极,从状态上看,他完全有能力在中超联赛中出场。崔鹏说,重新回归一队让我很兴奋,“我非常渴望能够打上比赛,但具体还是要听从主教练的安排。”之前,崔鹏在鲁能主要司职后腰,但就目前的情况看,崔鹏未必能够取代西芒的位置,在周六的齐鲁德比中,崔鹏很有可能会替补出场。



7月24日晚,在一场比赛足球友谊赛中,北京国安主场迎战德甲豪门拜仁慕尼黑,最终凭借罗本、皮萨罗等人的进球,拜仁以6:0横扫北京国安。

图为罗本在比赛中。
新华社发

申花今日战曼联 德罗巴或不出场

新华社上海7月24日奥运专电
(记者 罗争光) 上海申花队将于25日晚在上海与英超豪门曼联队进行一场热身赛。上海申花俱乐部主帅巴蒂斯塔在24日傍晚举行的发布会上表示,会认真面对与曼联的比赛,但目前球队更重视的是本周六将与广州恒大对阵的中超联赛,德罗巴现在背部有些不舒服,对阵曼联是否上场还需要再考虑。

“就算是商业比赛,我们也会认真去面对。但对于现在的状况,更重要的是中超联赛。我们现在最关注的是球队的联赛排名,本周六我们要面对目前联赛排在头名的队伍,而我们最近连踢了三场比赛,所以明天肯定有一些主力队员不会上场。”巴蒂斯塔说。

对于各界关注的德罗巴的状态以及“魔兽”是否会在与曼联的比赛中登场,巴蒂斯塔表示“现在还说不准”。他说,德罗巴的到来对球队是一个很大的鼓励,而且他很有劲头与球队一起比赛,“不过现在他背上有一点不舒服,明天的比赛我们会考虑一下。我们现在得考虑周六(对阵广州恒大)上场的球员,要考虑他们的发挥。所以最终的结果,我会和德罗巴探讨一下,到时候再说。”

体彩大乐透2.56亿得主 向希望工程捐款500万仪式举行

7月20日上午,“体彩大乐透2.56亿元大奖得主善款捐赠暨江苏省希望工程体彩助学基金成立仪式”举行。今年6月27日,江苏省昆山泰民中海体彩超级大乐透第12074期2.56亿元巨奖,在领奖当日上午,该泰民委托省体彩中心,向希望工程捐款500万元。省体彩中心与省希望工程办公室根据捐赠人的意愿,经过协商,决定委托这笔500万元善款,成立“江苏省希望工程体

助奖学基金”,用于改善江苏省内经济薄弱地区基础教育状况。

据悉,这笔助学基金将用于三年内在江苏省捐建10所体彩希望小学,同时对希望工程图书室、希望工程电脑教室、希望工程快乐体育器材室、希望工程快乐音乐教室以及培训希望小学教师等资助项目进行援助。

截至目前,今年上半年,中国



体育彩票已筹集公益金超过1691亿元。体彩中央公益金的60%用于补充社保基金,90%专项用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、文化、扶贫等领域,其他用于体育事业。除了支持“奥运争光计划”和“全民健身计划”以外,体育彩票公益金还用于包括补充全国社保基金,支持红十字医疗救助基金,资助贫困地区学生,建设青少年学生校外活动场所,设立残疾人

体育发展基金,补充扶贫资金,支持文化建设,资助法律援助等。不仅如此,中央彩票公益金的用途也在不断扩大。全国范围批准,财政部安排的多项中央专项彩票公益金资助项目陆续启动。其中,支持救助农村贫困母亲的“两癌救助项目”、推动助学贷款工作的“滋蕙计划”、“励耕计划”和“润苗计划”均实现了从无到有的突破。

顶呱刮“中国奥运军团”首金济南造

距离伦敦奥运会开幕仅4天的时候,济南市传来大喜消息,刚刚上市的顶呱刮“中国奥运军团”为济南市民奉上20万大奖!

兄弟合力擒“首金”

小王和小李不是兄弟,却胜似兄弟。两人都是体育彩票的忠实粉丝,因为喜欢11选5,喜欢顶呱刮,在共同的购票经历中结下了深厚的兄弟情谊。如果工作不忙,他们约打11选5,两个人的智慧大过一个人的聪明,中奖是有幸的事情。分享了奖金后,再一起喝个小酒庆祝一下。顶呱刮彩票券带有新意,两人除了享受30元大奖的刺激外,只要出了新票,就会去买几本对一对。22日,顶呱刮彩票火爆上市,两兄弟来到槐荫区8800体育彩票站点,合买了一本“中国奥运军团”,成功刮出“黄金”,将“奥运主题彩

票”第一个20万元大奖收入囊中。

刮出大奖者分得iPhone4S

“奥运主题彩票”热卖,山东体彩推出的“买顶呱刮赢iPhone4S、电话充值卡”活动也在火热进行中。小王和小李兄弟合力刮出大奖,面对意外多得的iPhone4S,帅气小王爽快地答应给小李:“小李更幸运,是他用单选手指刮出20万元的大奖,手机归他吧。”小李则说:“胖哥做功不可没,选票时是他在选中这本中奖彩票的。”兄弟二人齐心协力,刮中“中国奥运军团”首个大奖,分享快乐的同时,大奖也再次见证了二人深厚的兄弟情谊。体育彩票带给彩民的不仅是惊喜、快乐,更为有关购彩和爱好兄弟们提供了一个相识相知的平台,大奖、奖金、好运可贵,浓浓的爱心和情谊更加弥足珍贵。

(小荷)

大乐透巨奖井喷:

4注875万、3注547万

7月23日,体育彩票超级大乐透玩法第12088期开奖,当期大乐透近录得此前的最重头奖,并录得7注头奖,其中4注进行了追加,追加后单注奖金高达875万元,而逢有追行追加投注的中奖彩友也收获了647万元的追加大奖。

开奖结果显示,当期大乐透开奖号码前区号码依然延续上一期的特点,以中大号为主。本期最小号码为“07”,最大号码为“33”,从奇偶上看,前区4奇1偶,奇数号占据绝对优势,偶数只开出一枚。当期后区的两个中奖号码则均为偶数号。近期大乐透奇数号保持强势,值得关注。

